
 

 

 

 

 

 

Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE 
n. 27 del 21 luglio 2017 

Oggetto:  Regolamento comunale per l'accesso al contributo in  conto retta Asilo 
Nido - Modifiche 

 

L’anno DUEMILADICIASSETTE  addì VENTUNO del mese di LUGLIO  alle ore diciotto e minuti 

zero nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 

norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed in seduta pubblica di Prima 

convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 

 Cognome e Nome Presente 

 1. CASALE Luca - Sindaco  Sì 

 2. GODINO Gilberto - Assessore  Sì 

 3. GATTI Marco - Consigliere  Sì 

 4. SFORZA Rosaria Rita - Vice Sindaco  Sì 

 5. ARISI Monica - Consigliere  Sì 

 6. ZAMBOTTO Laura - Consigliere  Sì 

 7. FEROGLIA Gesmina - Consigliere  Sì 

 8. GATTI Giancarlo - Consigliere  Sì 

 9. NOE' Francesca - Consigliere  Sì 

 10. CASTAGNO Aldo - Consigliere  Sì 

 11. COLOMBATTO Martina - Consigliere  Sì 

Totale Presenti:   11 
Totale Assenti:   0 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale dr.ssa Stefania VENTULLO il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor CASALE Luca nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 

Assunti agli atti i pareri favorevoli espressi dai responsabili dei servizi interessati - ai 

sensi e per gli effetti dell’art. 49, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 

Parere Esito Data Responsabile 

SG - REGOLARITA' TECNICA Favorevole 18/07/2017 dr.ssa Stefania VENTULLO 

REGOLARITA' CONTABILE Favorevole 21/07/2017 Gianfranco DEAGOSTINI 
 

 Comune di FIANO 
Città Metropolitana di Torino 



 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE  CONSIGLIO COMUNALE n. 28  in data 15/07/2017 
ad oggetto: Regolamento comunale per l'accesso al contributo in  conto retta Asilo Nido - 

Modifiche  

Premesso che: 

- con propria deliberazione n. 32 del 30.9.2014 è stato approvato il “Regolamento comunale 
per l’accesso al contributo in conto retta Asilo nido”; 

- si rende necessario apportare alcune variazioni al suddetto Regolamento al fine di meglio 
definirne alcuni aspetti, in particolare in merito ai requisiti di accesso. 

Dato atto che per una migliore comprensione, è stato predisposto un nuovo testo, in 
sostituzione di quello approvato con la deliberazione succitata. 

Visto il Regolamento predisposto composto da n. 6 articoli. 

Visto lo Statuto Comunale. 

SI PROPONE DI DELIBERARE 

Di approvare il “Regolamento comunale per l’accesso al contributo in conto retta Asilo 
nido” nel testo composto da n. 6 articoli, allegato alla presente deliberazione quale parte 
integrante e sostanziale. 

Dare atto che il presente Regolamento sostituisce quello approvato con deliberazione 
Consiglio Comunale n. 32 del 30.09.2014. 

Di provvedere alla pubblicazione ai sensi dell’articolo 70 dello Statuto Comunale 

 



 

 

Relatore: Rosaria Rita SFORZA – Assessore 

Per la relazione dell’Assessore, nonché per gli interventi del consigliere NOE’ si fa 
espresso riferimento alla registrazione digitale CC20170721 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Vista la proposta di deliberazione presentata per l’approvazione e dopo ampia 
discussione 

Ad unanimità 

DELIBERA 

Approvare la proposta del Ufficio Servizi sociali e alla persona n. 28 in data 15/07/2017 
soprariportata 

Successivamente, stante l’urgenza, con voti unanimi, favorevoli, 

DELIBERA 

Dare alla presente deliberazione immediata eseguibilità a sensi di legge. 
 

 

Del che si è redatto il presente verbale 
 

Il Presidente 
CASALE Luca 

Documento firmato digitalmente 

Il Segretario Comunale 
dr.ssa Stefania VENTULLO 

Documento firmato digitalmente 

 

 
  
 


